
Lot 1 
18ct gold halo ring set with citrine and diamonds, stamped 18ct Size N 7g
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
18ct gold amethyst ring set with octagonal amethyst, and six diamonds hallmarked stamped 750 Sheffield, Size O 2.9g
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Platinum ring with geometric shaped shank and embossed flower design Size K 2.7g
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
9ct gold diamond and amethyst ring with platinum setting Size H 1.7g
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Pair of 18ct gold mounted diamond stud and post earrings with butterfly back fastening 0.7g (certificate 0.68ct diamonds)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Pair of white metal and diamond stud and post earrings with butterfly back fastening gross 1.2g
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
9ct rose gold bracelet with box clasp and safety chain stamped 9ct L19cm 15.3g
Estimate: 150 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
18ct gold rope twist chain bracelet with spring ring clasp hallmarked Sheffield, 2001, 750 L19cm 8.9g
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
9ct gold rope twist chain necklace with spring ring clasp L70cm 10g
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
9ct gold cable chain necklace with tube lock clasp, hallmarked 9ct gold locket set with garnets and a seed pearl gross 10g
L45cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
9ct gold cable chain necklace with spring ring clasp L43cm 8.5g
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
18ct gold cross pendant stamped 750 L3cm, a 15ct gold heart shaped pendant with inset diamond hallmarked Chester,
stamped 15.625
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
9ct gold three bar brooch with inset seed pearls and central pink stone with safety chain stamped 9ct gross, another two
similar bar brooches stamped 9ct (1AF) 6.1g
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Pair of 9ct gold cufflinks with a pair of matching collar studs 8.2g
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Hallmarked 9ct gold badges depicting Zeus clutching lightening each with numerals: X, VL and XL stamped 9.375 gross 13.9
(3)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
9ct gold sapphire cluster ring stamped 9ct Size J 1/2 3.9g
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
9ct gold garnet oval singled stone ring stamped 9ct Size K 2g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18a 
18ct gold three stone diamond ring Size T stamped 18ct, 2.8g gross
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
9ct gold and five stone diamond boat head ring (AF), and a yellow metal plaited shank ring set with diamonds and an
amethyst in the form of a flower (AF) gross 5g
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
14ct gold solitaire ring with single white stone (AF)), another gold (unmarked) signet ring with chain shank, another
unmarked yellow metal costume ring, another unmarked ring (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Rolled gold hinged bangle with safety chain stamped 25.3g gross
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
9ct gold plated hinged bangle with geometric design 17.8g
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Two one twentieth ounce Isle of Man Angel gold coins dated 1995 (2)
Estimate: 135 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
WITHDRAWN - Royal Order Of Antediluvian Buffaloes hallmarked Sterling silver President medal, awarded to Bro F.G.Cowey
R.O.H by S.W.Durham Examining Council 1937 gross 1.5ozt
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
WITHDRAWN - Royal Order Of Antediluvian Buffaloes hallmarked Sterling silver President medal, awarded to
Bro.F.G.Cowey, R.O.H 1934 gross 1.1ozt
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
WITHDRAWN - Royal Order Of Antediluvian Buffaloes hallmarked Sterling silver Roll Of Honor pin, gross 0.2ozt
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
WITHDRAWN - Royal Order Of Antediluvian Buffaloes Grand Lodge Of England medal, awarded to Primo F.G.Cowey by Lord
Stanley Lodge No.2139 gross 21.1g
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Pair of 15ct gold and turquoise circular star/clip on earrings (1 missing stone) 8.3g
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Sterling silver ring with tiger eye stone to center Size O, another carved abalone in relief of a Greek warier ring, size T, pair
of circular silver stud and post earrings, a silver rope chain necklace with medallion pendant with etched foliage etc. all
stamped 925 gross 4ozt
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Collection of silver chains, pair of silver clip on earrings inset with marquisates, silver St Christopher pendant and a silver
ingot pendant gross 2.1ozt
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Three pairs of hallmarked Sterling silver sugar nips 2.7ozt
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Hallmarked Silver silver pin box, silver walking cane head in the form of a horse, rider and dog, layered pearl necklace- hook
clasp stamped 925 and a silver thimble stamped CH 7 DORCAS
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Vintage Christian Dior gold plated necklace with central V shape of black panels separated by four channels of white stone
on a flat curb chain. Clasp stamped Chr.Dior (with original Label)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 34 
Silver and green and white enamel brooch in the the from of a boat with sail back stamped 925s Sterling Norway, another
gold bar brooch with small bird form to centre made of a green hardstone, another two bar brooches with coloured stone
to centre (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
18ct white gold plated bracelet with pearls enclosed by spirals linked by geometric shapes with lobster claw clasp stamped
PL-18K L20cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Geo. VI Art Deco design silver four piece tea set. Comprising of a coffee pot, teapot with angular ivory handles and lid, a
milk jug and two handled sugar bowl all with stylized geometric design to rim raised on four geometric pad feet by Viner's
Ltd (Emile Viner), Sheffield, 1940 gross 62.35ozt
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Art Deco silver hallmarked sugar caster Birmingham, 1936, a set of six silver hallmarked coffee spoons with brown coffee
bean terminals Birmingham 1933 cased, and a set of five silver hallmarked teaspoons Sheffield,1967 cased gross 8.9ozt
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Art Deco silver hallmarked handled manicure set comprising of nail file, cuticle pusher, cuticle nipper and scissors on a
square based stand (H15.5cm) by William Devenport, Birmingham, 1926-1934 (replaced scissors) and an abalone and
mother of pearl cigarette case with snap fastening and pink textile lining
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Pair of Edwardian ivory glove stretchers with repoussé decorated silver hallmarked handles by Henry Clifford Davis,
Birmingham 1902 and a purple etched glass scent bottle with repoussé decorated silver hallmarked lid and collar complete
with glass stopper by The Original Perfume Bottle Co Ltd Birmingham, 2002
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Geo V. hallmarked silver and blue enamel cased hairbrush and comb set by F G Rose, Birmingham, 1927
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Geo. V silver cased dressing table-mantel eight day time piece by William Base & Sons, Birmingham, 1921 W13cm H10
(movement AF)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Collection of silver hallmarked spoons of various dates and assays gross 2ozt
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Geo.V part set of three silver coffee spoons with coffee bean terminals by Asprey & Co Ltd, 1936 in original fitted case gross
0.7ozt, a part set of three EPNS coffee spoons with turquoise colored coffee bean terminals and angular spoon, and a
collection of silver plated spoons
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 44 
WITHDRAWN - Silver plated Vesta with Chichester crest to front stamped EPNS and two cigarette cases (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Sterling silver spoon with barley twist stem, a hallmarked sterling silver lid to scent bottle and a collection of silver plated
tableware including spoons, caddy spoons etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Collection of costume jewellery including a pair of hexagonal cufflinks stamped silver, yellow metal locket with a lock of
hair, pair of yellow metal earrings mounted with purple stone, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Ladies Longines 18K quartz wristwatch rectangular gold case on tapering tear drop bracelet stamped 750 and 18K snap on
case back stamped 18k-750, numbered L6 111 6 serial number 29841 809 complete with original box and paperwork
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Capitan 18 jewel wristwatch on mesh bracelet, Silvana wristwatch on mesh bracelet, rolled gold Hunter pocket watch case,
and a Longville 7 jewel pocket watch movement
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
C20th Smith's 8 day walnut cased bracket clock, Smith's golden oak cased mantel clock and one other (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Peyrot a Tence C19th French Comtoise wall clock domed white enamel dial set with Roman numerals in repousse brass
case, two train striking movement with alarm 24.5cm x 37cm
Estimate: 80 - 140
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Late C19th American drop dial wall clock, octagonal case inlaid with mother of pearl inlay, case trunk inlaid with brass
stringing and brass floral motifs W35cm D34cm H54cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
H. A. C late C19th slate mantel clock, architectural form with four corinthian columns retailed by Parson's at Bristol W31.5cm
D13cm H26cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Mueller & Co Muehlheim, Germany, early C20th oak cased bracket clock domed top with relief carved decoration over plain
moulded case, moulded glazed bevelled edge panel door enclosing brass dial with silver chapter ring and brass spandrels,
two train striking movement striking on coiled gong, movement stamped with makers trademark and numbered 136913
W26cm D17cm H35cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 56 
Continental 1930's cased wall clock, moulded medium oak case full length glazed and bevelled edge panelled door enclosing
silvered dial set with Arabic numerals, two train striking movement W26cm D18cm H68cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
French 1930's Art Deco style black slate and variegated marble mantel clock garniture, comprising central clock and pair of
vases (3)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
1930's chrome plated table lamp with opaline spherical glass globe and integrated smokers companion H55cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Art Deco chrome plated table lamp, three section hexagonal column with pink frosted glass shade H57cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
C20th Art Deco style bronzed table lamp in the form of a female figure in a long dress with outstretched arms H62cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
1930's Bakelite table lamp, amber coloured fluted column on green and white stepped base with opaline glass shade and
chrome plated mounts H43cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
C20th Art Deco style chrome plated table lamp with lightening fork square section column on square stepped base with
cube shaped opaline glass shade H57.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Waite & Son Ltd Mitcham, Surrey Art Deco period pottery table lamp of square form, hand painted decoration in Clarice Cliff
style with opaline stepped glass shade H39cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Art Deco style perspex table lamp, central plated column on circular base with umber glass hexagonal shade H49cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
1950's Brexton picnic set, for four people in fitted interior
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Art Deco period ladies travelling vanity case embossed red rexcine case with chrome plated fittings, outer canvas cover with
fitted interior
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 67 
1950's composition ladies milliners display in copper finish H47cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
1930's Antoria wind up portable gramophone player in brown leatherette case. REG no 4901089
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Roberts 55769 1950's mains - portable radio in red rexcine case and a mid 1940's Philips type209u-15 mains radio in black
baker light case (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Ladies late 1930's early 1940's Elizebeth Arden ladies travelling vanity case with 4 hinged compartments and fitted glass
bottles complete with outer case marked patent 1-600-830
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
1939 New York Worlds Fair souvenir salt and pepper shaker, Art Deco Rolinux cigarette dispenser with tambor opening and
other decorative Bakelite items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Royal Copenhagen art deco style coffee service
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Mid C20th French Art Deco style slate and marble clock garniture, set with a recumbent dog
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Polbert, France Art Deco style figure of a young woman and antelope, green glaze W53cm D20cm H40cm, and a
Lemancaceau glazed figurine of antelope and deer W40cm D10cm H29.5cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Wicker shopping basket with twin swing handles, wicker picnic basket, vintage brown leather suitcase and wrought iron
bottle stand (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
1930's simulated chagreen dressing table set with matching tray, mid C20th toilet jug matching bowl and soap dishes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Blue bakelite polka dot ladies evening bag, mid C20th ladies bag in the form of an atache case, other evening bags, purses
(2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 78 
Vintage "Judge" Ware vintage enamel saucepans, LNER MIKKIMUG and other vintage kitchen ware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Vintage snake skin handbag with chromium plated mounts, 3 patent leather ladies handbags, brown leather handbag with
brown bakerlite and gold plated mounts (2 boxes)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Myott'son & co art deco tea set patent no H.W.283, A.B.J. Grafton ware art deco dessert service, 1930 bachelors tea
service, C20th Japanese crackle ware storage jars and Czechoslovakia storage jars (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Suzy Cooper "Pink Swansea Spray" breakfast service comprising cups, saucers, hot water jug, heated serving plate with
cover, toast rack (quantity)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
1930's vintage paraffin iron model DN250, 1930's chrome plated toaster Bel cream maker and other vintage kitchen ware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Carlton ware cruet and stand, Carlton Ware pink luster jug, 1930's Greys pottery ginger jar, Carlton Ware Sample art deco
design perfume bottle and other decorative ceramics.
Estimate: 30 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Crown Ducal 1930's 14 piece coffee set pink luster decoration geometric pattern highlighted in gilt and 1930's Royal Dalton
vase red ground decorated with exotic birds and flowers impressed number 1835 2 10 28 hand painted decorators mark
H33cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Keith Murray matt green water jug impressed wedge wood made in England together with hand painted mark H20 1/2cm, 4
matching tankards H12 1/2cm and circular ashtray D11cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
1930's Mappin & Webb's Prince's 4 piece cruet designed by Keith Murray comprising salt, pepper, mustard pot matching
spoons on circular tray raised on squat feet
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
1940's Lodix black leather ladies handbag with amber Bakelite and gold plated clasp, 1930's black leather ladies handbag
with chromium plated butterfly clasp, other evening bags, pair of vintage ladies sand leather shoes, vintage fashion 1930's
and later fashion prints (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 88 
1951 Festival of Britain amber tinted seven piece liquor set, and two other liquor sets
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Two 1930's chrome plated Thermos model 52 thermos jugs, 1930's chrome plated ice bucket and a collection of other
1930's and later chrome plated table ware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Art Deco period Susie Cooper fifteen piece cream and bottle green coffee service marked Susie Cooper, Crown Works,
Burslem, England
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
1930's Susie Cooper bone china fifteen piece coffee service signed Susie Cooper, England, and a later Susie Cooper bone
china tea for two service with blue glaze and gilt highlights, signed Susie Cooper, Bone China, England, cream jug AF
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
1930's Susie Cooper eight piece breakfast service signed A Susie Cooper Production, Crown Works, Burslem, England and a
similar tea for two service
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
1930's G. Clews & Co Ltd, Tunstall "The Cube" tea pot, sugar basin and jug and a 1930's Paragon fifteen piece tea set,
replica of the service for HM The Queen, Rd.No. 780094
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
1930's chrome plated mixer tap, wall mounted tower rail with white ceramic hanging rail, Bakelite drawer handle fittings and
other Art Deco related fittings
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Unusual French boxed ladies vanity case in the form of a mid 1930's box camera, in black velvet finish with gold plated
mounts, in original box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Set of four Art Deco chrome plated cocktail dishes by Chase, complete with trays, cased set of six cake forks retailed by
Rattray & Co 32 Nethergate Dundee, 1930's cased set of spoons, cased set of eleven Art Deco tea spoons retailed by Jas.
Ramsay, Dundee (one spoon missing) and a cased set of twelve Walker & Hall, Sheffield tea knives
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Late Victorian H & L teapot with bright cut decoration, similar sugar and cream jug, Georgian style three piece cruet and
other plated items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 98 
1930's bronzed Spelter table lamp in the form of a ballerina with outstretched arm holding mottled glass globe on stepped
marble base H54cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Mid 1920s patent no.24 Thermos jug in brown Bakelite and a selection of 1920s and later tableware
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
1930's Susie Cooper tankard with recessed handle marked Susie Cooper Production, Crown Works, Burslem, England
H13cm, 1930's Susie Cooper bronze Chrysanthemum jug, small collection of other 1930's and later jugs and decorative
ceramics
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Ystad, Sweden pair of C20th Art Deco two branch candlesticks stamped to the base H17.5cm, and 1930's chrome plated tray
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
1930's green enamel three piece cased smokers companion comprising cigarette case, Dunhill style lighter and cigarette
holder, 1930's Calendox perpetual Bakelite desk calendar, 1930's photograph frame with chrome plated mounts
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
C20th Art Deco design photograph holder, black slate and white marble geometric design and bronzed mount in the form of
a leaping gazelle W44cm D7cm H22cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Art Deco period bevelled edged mirror with chrome plated wing design mounts W71cm H62cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Unusual 1920's celluloid amber tinted ladies handbag with twin swing handles, 1930's design cigarette box, water filled
bookends and other decorative items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
1930's perfume atomiser with moulded green glass body and chrome plated mounts, 1930's French perfume atomiser
square stepped design with chrome plated mounts, collection of other 1930's and later perfume atomisers, and C20th
crystal dressing table bottle with hallmarked silver collar
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
1920's Rene Lalique "Coquilles" opalescent glass bowl, base engraved R Lalique, France and numbered 3202 D18.5cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 108 
1930's green enamel and chrome plated ladies powder compact with inset watch, collection of other powder compacts,
costume jewellery including a coral sprig necklace, Churchill crowns, etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Enamel and white metal ladies belt, similar necklace set with turquoise, Art Deco buttons and buckles and other costume
jewellery
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Collection of costume jewellery, brooches and other jewellery
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Edwardian style two string simulated pearl necklace, gold plated mounts, Chanel style gold plated necklace with matching
earrings and a selection of other costume jewellery including simulated pearl necklaces, beads, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Ladies Roamer hand wound wristwatch, gold plated case on expanding bracelet, ladies Jubilee wristwatch and a ladies
Everite gold plated wristwatch on bark effect bracelet (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
1940's Bulova hand wound wristwatch. Square 10K rolled gold case with teardrop style lugs on brown leather strap. Snap
on case back signed, numbered 2812905, inner case back stamped Bulova, Fifth Ave, New York. Bulova 17 jewel unadjusted
moment.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
1940's Longines hand wound wristwatch. 10K gold filled tonneau case on later Longines leather strap. Snap on case back
stamped Keystone and numbered 9978489 (repaired) Longines 10L, 15 jewel movement, signed and numbered 5804317
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
1926 Lanson Jeroboam champagne bottle, two 1926 Veuve Clicquot Ponsardin champagne magnum bottles, Britvic soda
syphon and two moulded glass decanters (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Art deco walnut 4 tier open bookcase with single cupboard door to the base W102cm D24cm H99cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
1920's deco walnut china cabinet enclosed by single lead glazed door
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Art deco oak framed rocking chair with upholstered seat and back
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 119 
Art deco ebonized Eavestaff minipiano with front chrome mounted electric lights and associated stool
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Folding teak steamer type reclining chair
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Art deco period Gerriy chemist type cabinet with painted wooden frame containing 6 large glass dispensing drawers and 12
small drawers (A/F) W53cm D18cm H36cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
1920's /30's walnut cased grandmothers clock with square face
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
1920's /30's walnut cased grandmothers clock with steel face
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Mahogany 3 tier art deco cake stand and another similar cake stand (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Lloyd Loom standard lamp
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Early to mid C20th cabin trunk with fitted interior W49cm D29cm L80cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Mid C20th brown leather suitcase and another faux leather suitcase (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Oak sewing box with lift up top and a string top stool with drawer to the base (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
C. 1920's/30's bow front china cabinet enclosed by pair of plastic glazed door with plastic internal shelves W85cm D32cm
H118cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Lloyd Loom sprung rocking chair with upholstered drop in seat
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 131 
Art deco circular wall mirror with beveled edges and twin branch chrome light fitting D66cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
1920's rosewood framed art deco wall mirror, square beveled edged art deco mirror flanked by green mirror panels (2)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Small French style cast metal stove with top grill W41cm D35cm H54cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Mid C20th wicker shopping basket, drinks basket with various bottles and mid C20th kitchen tarback shelf and key shelf
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Art deco Italian walnut framed three piece suite comprising of a two seater sofa and a pair of matching armchairs
upholstered in black leather with red piping
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Art Deco chrome and ebonized floor lamp and table with opaque glass uplifter shade H165cm approx
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Art deco walnut center combination coffee table with marquetry inlay detail to the top and inlay beveled edge glass panel
with open shelves and 2 fold out cupboard doors revealing fitted drinks cabinet interior with decanter box and glass holders
and 2 single drawers W60cm D60cm H58cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
White painted meat type safe enclosed by single mesh door with white faux marble top W43cm D36cm H80cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Pair of double glazed D shaped stained glass panels W55cm L25cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Art deco style over mantle mirror W121cm :81cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Collection of ten 1914 for freedom cause triple enterprise the allied forces commemorative plates
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 142 
Selection of various ladies and gents fashion watches (8)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Beswick white reclining cat no. 1876 and a Nao reclining cat, a Royal Doulton Mr Apple no. dbh 2 and a Royal Doulton Mrs
Apple no. dbh3
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Collection of 19th/20th C vintage pin cushion doll figures of various sizes and nude poses (10)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Two pairs of silver plated pheasants another similar, various pewter figures of knights in armour, small coronation of Queen
Elizabeth bell etc (12)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Small collection of oriental ceramics including vases, bowls, candlesticks etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Portmeirion bowl, Wedgewood case, shelly vase 19th C jugs etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Various ceramics and glassware including Coalport desert plates etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Mahogany three tier folding cake stand on turned supports
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Set of four Victorian walnut salon chairs with arched scroll backs and stuffed over seats on slender tapered supports (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
White painted Victorian pine knee hole desk with three drawers above two drawers and a recess on plinth base W116cm
D47cm H78cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Small C18th style oak corner cupboard with lozenge and arcade carved door, W59 D33 H80cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 14 of 46

Ryedale Auctioneers - Home Interiors & Collectables Sale - Starts 17 Sep 2021



Lot 154 
Victorian rosewood chair, arched back on barley twist supports, drop in seat on baluster turned and block supports joined
by stretchers
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Small oak drop leaf occasional table with turned supports 68cm x 60cm x 53cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Victorian mahogany framed chaise longue with scroll and baluster turned raised back on tuned supports L185cm D63cm
H89cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Victorian deep button back armchair on carved cabriole supports in reupholstered checked fabric
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Mid 20th C oak cabinet with cupboard drawers above three drawers 76cm x 47cm x 142cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
small oak three tier open bookcase with various hardback books on various subjects 55cm x 25cm x 96cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Early to mid 20th C oak globe wernick style full height bookcase with single drawer to the base 86cm x 33.5cm x 157cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
C20th South American carved hardwood carving in the form of a long boat canoe and animals W165cm H33cm and a mid
C20th oak torcher with turned column on circular base H64cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Wrought metal stand and a boot scraper (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
19th C mahogany long cased clock, painted Roman dial with subsidiary seconds and calendar aperture, case with swan
necked pediment and brass capped Corinthium columns, twin train movement striking on a bell, dial H44cm overall H217cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Georgian style Walker and Hall pewter coffee pot and a matching tea pot, small crystal rectangular pot with silver plated lid,
set of silver plated fish knives and forks etc
Estimate: 40 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 166 
C. W. Radclyffe "Memorials of Shrewsbury School" drawn and lithographed by C. W. Radclyffe, published Sandford &
Howell, Shrewsbury January 25th 1844
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
1940s Avia hand wound wristwatch, square cushion rolled gold case on leather strap snap on stainless steel back, 15 jewel
swiss made movement, a Sekonda deluxe hand wound wristwatch gold plated case on leather strap, Ladies Liban hand
wound wristwatch rectangular rolled gold case on leather strap. (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Late Victorian "Bloom's English Chronograph, Sunderland" key wound silver cased pocket watch, Chester 1896, Edwardian
pocket watch case with dial lacking movement Birmingham 1904 and a Smiths Empire chrome plated pocket watch
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Geo.V Kentish Wheelers silver and black enamel lapel pin Birmingham 1921, Geo.V St Charles hospital silver and enamel
badge Birmingham 1931 and a British Legion Women's Section lapel badge no50961 (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Chinese style wooden box with a small selection of silver plated cutlery including: carving knives, spoons etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Late C19th early C20th carved hardstone oriental scent bottle H6cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
The Poems of John Ruskin vols. 1 & 2, collected by W.G. Collingwood, pub. George Allen, Orpington and London 1891,
half-vellum, 2vols
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Art Deco Burgess & Leigh Ltd Burleigh Ware character jugs: Sairey Gamp, William Shakespeare, Sam Weller, Mr Micawber,
Romeo, Mr Pickwick, Tony Weller, Burleigh Ware "Cherry Girl", two Coalport ladies of fashion "Elegance" and "High Society" 
(10)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Collection of various camera equipment including a JVC VHS video camera, a Paterson 35mm developing tank, projector
reel, Sony Walkman etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
C20th bamboo walking cane with curved handle, and a late C20th walking stick with brass handle in the form of a long
nosed dog (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 177 
Five various ladies fans
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Art Nouveau style cast bronzed female figure on black variegated marble base H52cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Victorian Wedgwood cauliflower design bachelors teapot with impressed marks, handle repaired H11cm, early C20th
Linthorpe style trumpet vase, with entwined dragon in blue turquoise glaze (AF) H30cm and C19th Continental porcelain
three division hors d'oeuvre dish with hand painted decorated roses (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Set of 4 oak dining chairs with carved vine leaf and barley twist design
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Pair of Smokers bow type arm chairs, on turned supports joined by stretchers (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Victorian pine kitchen table on turned supports with single draw W91cm L89cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Late Victorian stripped pine house keepers type cupboard with 2 upper paneled cupboard doors above 2 further cupboard
doors to the base with shelved interior W182cm D37cm H2m
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Mid C20th oak cabinet enclosed by 2 glazed cupboard doors above 2 drawers on barley twist supports with carved detail
W125cm D533c H136cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
C19th oak chest of two short above three long drawers on bracket feet (A/F)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Victorian pine two drawer side table on turned supports W95.5cm D52.5cm H79cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Early C20th mahogany side board with two drawers above two panelled doors W122 D50cm H96cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 188 
C19th mahogany drop leaf gate leg table, small carved three leg stool, child's bedroom chair, occasional table and corner
unit (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Victorian mahogany chiffonier base with two frieze drawers above two panel doors W95cm D43.5cm H92cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Pair of pine three drawer bedside chests
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Small oak four tier open bookcases W34cm D15cm H90cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
C19th/20th circular seated beach smokers type chair with bobbin turned supports and X shaped stretcher
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Early to mid C20th oak two tier octagonal carved top occasional table on turned supports
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Edwardian sectional telegram box with slide out tray W34cm D22cm H28cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Victorian officers dress sword with half basket hilt with crown VR 31 1/2" slightly curved blade
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Galvanized twin handled tub, cast metal bird bath and two galvanized watering cans
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Pair of cast metal lion head and shield fire dogs
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Carved wood figure of an Elephant, two planters in the form of hay wagons (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Set of three framed and mounted limited edition David Andrews wild life prints including Peregrine, Barn Owls and Buzzard
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 200 
Various signed limited edition David Andrews wild life prints including, otter, king fisher, owl and foxes and another (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Framed and mounted Victorian military print The Fight for the Standard and two Lady Butler prints
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Framed and mounted oil on board painting by Robert Powell depicting red coated cavalry
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Selection of various medieval style plaques depicting knights , suits of armor, prints etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Re-enactor style steel helmet, leather jerkin masco cord and sword
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Re-enactors English civil war style musket and stand and similar reaper type sword (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Re-enactors officers red coat with gilt button and a re-enactors tunic (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Selection of various plated silver plated cutlery, cruet set
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Selection of various brass copper and plated ware including an Eastern embossed jardinière
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Various ceramic figures, plaques of wives of Henry VIII, model canon
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Selection of Del - prado Napoleonic figures
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Selection of various assorted lego
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 212 
Selection of OO gauge model railway including 4 engines by Bachmann, Hornby and Airfix, station buildings and accessories
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Roberts radio, scales, coins, wooden items etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Tin double decker model bus
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Pair of pelex ladies and gents quartz watches cased, other cased watches, gold plated and other ladies watches
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Vintage Parker fountain pen, another boxed Conway Stuart fountain pen and other pens (6)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Boulogne badge with anchor and lifebelt, enamel Royal Engineers sweetheart broach, Marquette broach in the form of a
frog and a small Victorian heart broach
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Collection of Victorian and later gold plated jewellery including a bangle bracelet, watch chain, swivel broach, quantity of
cuff links etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
collection of manual wind and other wrist watches including Sekonda, Timex etc (A/F)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Edwardian hallmarked silver thimble in red leather case, Birmingham 1902, hallmarked silver backed hand mirror, silver ring
stamped 925 (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Victorian silver hallmarked cased pocket watch, white Roman dial with subsidiary seconds, fusee movement stamped 91086,
Chester 1887, another similar stamped 66438, Chester 1895 (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Waltham Victorian hallmarked silver cased keywind open faced pocket watch, white enamel Roman dial with subsidiary
seconds, movement stamped 4595317, Birmingham 1890, another similar un-named pocket watch, Birmingham 1892, (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 223 
Chinese porcelain tea service, printed in blue and white with a willow pattern, 3 Royal Worcester egg coddlers
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Collection of used mostly ERII used stamps, 2 Yorkshire Rose stained glass panels, vintage RAC badge, collection of
1960/70 paper knives (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Ingersoll top wind open faced pocket watch, metal cased pocket watch, three watch keys and a tie clip with dogs head and
crop,
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Scottish silver hallmarked preserve spoon and butter knife, Edinburgh 1959, collection of hallmarked sterling silver
teaspoons and cake forks (9) and other EPNS ware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Collection of 10 vintage painted and other fans and a jewellery box containing a small quantity of costume jewellery
including watches etc (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Victorian walnut cased Vienna type wall clock, cream Roman dial enclosed by hinged glazed door, above visible pendulum
with turned column supports, twin train movement striking the half hour on coil H85cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Collection of various R Johnson & Co and other tiles, the majority floral designs, framed (16)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Pottery cart horse and a wooden model of a cart, oak hall mirror, oak letter rack, eastern tray, pitch pine church candle
box, other wooden items in a box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Late Victorian country Imari pattern cheese dish, a novelty cherry pie dish and lid, 2 hornsea contrast pattern dishes,
vintage Sparklets soda siphon and other decorative ceramics in 2 boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Collection of costume jewellery including beads, broaches, earrings etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Set of kitchen scales with brass weights, novelty Niagara Falls table lamp, large brass model of an eagle, brass chestnut
roaster in the form of a heart, other EPNS and metal ware work in 2 boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 234 
Collection of glass paper weights including Caginess, 2 Wedgwood, Royal Brierley studio etc (8)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Edwardian oil lamp, art nauveau cast metal base, amber reservoir and green tint shade
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
The Famous Grouse finest scotch whiskey, 40% vol, 1.13L, The White Horse fine old scotch whiskey 70% proof 26 2/3
flozs, 2 Baby cham sparkling perry, etc and 4 London 2012 Olympic games coca cola glasses boxed and 5 unboxed, similar
metal bottles, vintage pepsi lighter
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Ainsley Howard sprays pattern circular dish, heavy crystal glass tray and 3 similar bowls, boxed vintage cutlery, 2 perbeck
pottery plates
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Small oil painting, still life study in the Dutch style in the wooden frame 20cm x 20cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Collection of various coins, mostly Victorian and later including modern crowns, jubilee etc, BBC staff lapel badge, small
leather bound midget classic Othello (1 vol), miniature model soldiers, small quantity of bank notes etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Early C19th rosewood folding travelling writing box with fitted interior and side drawer brass inlaid W46cm D26cm H15cm, a
small rag type doll (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
2 replica Spanish swords, 4 replica Indian daggers and 2 replica flintlock pistols (8)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Owens, (British contemporary); an extensive beach scene with fishing boats, a monastery beyond, oil on canvas signed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Hand wound HMV cabinet gramophone in working order
Estimate: 30 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Large print of Laurel and Hardy and three sets of ceramics including "Kings of Comedy"
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 247 
Two prints of Laurel and Hardy "Friends," by Peter Finnigan, limited edition, 53/850 and a print by R. Whittaker, limited
edition, 3/850, a collection of Laurel and Hardy DVDs and six ceramic figures of the boys in various guises
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Collection of phones including Nokia, Sony Ericsson etc, a Cross pen and a Jeep Zippo lighter in a presentation tin (5)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Collection of opera glasses (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Collection of piggy banks of various styles, sizes and colours (17)
Estimate: 15 - 20
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Collection of dress watches including a Swissam 17 jewel watch and a ladies Seiko quartz (8)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Boxed collection of The Beatles singles (45), 1962-1970, including Help!, All You Need Is Love, Ballad Of John And Yoko, etc.
(23)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Boxed video disc player by GEC complete with lead, and a collection of twenty films on Vinyl including The Long Good
Friday, Fame and On Golden Pond
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
PS1, PS2 and Nintendo Pokemon snap game
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Collection of brewery related items, ashtrays etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Collection of six kitchen scales, including "The Viking," a boxed set of travelling scales, brass weights etc.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Vast collection of toy cars including Vanguard, Corgi, Matchbox etc. (two boxes)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 258 
Vast collection of toy cars including Vanguard, Corgi, Matchbox etc (two boxes)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Box contains a large collection of brassware, including teapot, candle sticks, a ploughman key hanger, horse brasses etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Framed and mounted display of Various associated lodge medals including Province of Egypt R.O.H assembly examining
council, Silver Jubilee 1935 commemorative medal etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Framed and mounted silver gilt 1913 coronation Order of the Buffalo medal and another similar (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Framed and mounted display of Order of the Buffalo medals silver hallmarked Birmingham, 1932, Borogate Lodge silver gilt
1970, a Lodge No 9811 silver gilt service jewel 1973, silver gilt and enamel Roll of honour and another a silver gilt medal (5)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Framed and mounted display of five Order of the Buffalos Lodge medals including Royal Masonic Institution for girls 1953
50th anniversary etc
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Two framed and mounted medal displays, one of Chernobyl medal 1986 and another with Russian Jubilee medal 1988, New
Zealand medal for Royal visitors 1953-54, and 1939-45 Italy Star
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Two framed and mounted WWII British war medal displays: one with desert rat TRAF patch, war medal and Africa Star,
collection of various cap badges. The other with 39-45 star, France and Germany star, war and defence medals
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Framed and mounted display of German WWII medals and insignia (medals copies, insignia possible copies)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Framed and mounted displays of USA military medals: one with WWII period medals including merit medals and exemplary
service medals 1939-45, the other with Kosovo 2000, War on Terrorism 2003, Afghanistan campaign medal 2002, War on
terrorism 2005, Iraq campaign 2003
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Two cased Berwickshire High School sports champion medals awarded to Wilson A.Dryburgh 1941 and 1942, one stamped
sterling the other with silver hallmarks
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 269 
Framed and mounted display of mostly Geo.III and later copper coinage including cartwheel pennies, Young Victoria
pennies, Napolean III coinage, etc
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Four framed and mounted displays of GB shillings of various dates between 1877-1970
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Framed and mounted displays of GB six pence's dating from 1866-1967
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Three framed and mounted displays of GB two shilling coins dating from 1900 1967
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Three framed and mounted displays of GB half crowns dating from 1889-1967
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Two framed and mounted displays of GB three pence pieces dating from 1872-1944
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Three framed and mounted displays of GB copper coinage early Victorina and later
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Seven framed and mounted displays of various GB copper coinage mostly pennies and half-pennies a Victorian and later
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Four framed and mounted displays of GB half pennies dating from 1860-1967
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Three framed and mounted displays of GB three pence pieces 1937-1967 including 10 brilliant uncirculated 1967 coins
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Four framed and mounted displays of Geo VI 1947 New Zealand coinage, selection of various Guernsey and Jersey coins
1945-1987, and a selection of Irish coins 1934-1996
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Two framed and mounted displays of various French coinage from 1876-1999
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 25 of 46

Ryedale Auctioneers - Home Interiors & Collectables Sale - Starts 17 Sep 2021



Lot 281 
Three framed and mounted displays of American coinage including copper 1913-2003 and various silver and copper coinage
from 1860-1997 and a framed and mounted Buffalo Nickel coin set
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Three framed and mounted display of Roman coinage (three copies) and a framed and mounted displays of world coinage
and medallions including Chinese, one penny token Keighley copper union, South African Indian etc
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Framed and mounted display of 18 commemorative crowns including 1937 Churchill, royal weddings etc, framed and
mounted displays of commemorative badges and medallions including British silverstone Grand Prix 1995 (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
ER II undated 20 pence piece
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Framed and mounted brilliant uncirculated special 50 pence pieces including Winnie the Pooh, Peter Rabbit, Mary Anning etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Four framed and mounted displays of special issue 50 pence pieces including: Peter Rabbit, VC, Sherlock Holmes, Olympics,
1918 Peoples Act, Battle of Hastings, Sir Isaac Newton, etc
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Three framed and mounted displays of special issue 50 pence pieces including Peter Rabbit NHS, 2012 Olympics, Rupert
Bear, Battle of Britain, Give Women the Vote, VC, etc
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Framed and mounted display of 20 £2 coins from 1997-2015
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Framed and mounted display of 30 special issue £2 coins including: Our country needs you, Bruenell, Underground 2013,
London Underground, Britannia, Rugby World Cup, Double Helix etc
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Framed and mounted displays of 35 special issue £2 coins including: Britania, William Shakespeare, Charles Dickens,
Olympics 2001, Great Fire of London
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 291 
Framed and mounted displays of 35 special £2 coins including: Brunel, Triple Helix, Trinity House, William Shakespeare,
Falkland Islands, The Great Fire of London
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
2020 ERII quarter sovereign
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Two ERII 2012 gold one crown coins and a ERII small gold five pound coin (3)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Gold plated Sir Winston Churchill portrait of a British statesman commemorative coin, and two ERII gilt metal 2015 Gibraltar
one crown coins (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Coin Yearbooks 2018, 2019 and 2020 and Medal Yearbooks 2018 and 2020 (5)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Framed and mounted display of various British military and armed forces occupation money
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Album containing large quantity of various world paper money notes including Guyana, Argentina, Indonesia, Peru, Bolivia,
etc
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Folder containing a comprehensive collection of paper currency from Great Britain and Ireland, comprising: £1, £10 and £5
notes of various dates
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298A 
Bank of England white £5 note no. V15075231, dated 11th July 1951
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Collection of Beatrix Potter 50 pence limited edition first day covers, including Flopsy Bunny, Mrs Tittlemouse, Squirrel
Nutkin etc. (15)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Folder containing a large collection of postage stamps of the world, including Royal stamps, USA, Kenya etc.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 301 
Large collection of Money of the World magazines, in two folders
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Five reproduction tin advertising signs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Sterling silver ring set with tanzanite (AA), size R and a half, 2.2g, another sterling silver ring set with tanzanite (AA), size R
and a half, 2.8g, and a pair of sterling silver tanzanite and white topaz earrings, 3.1g (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Tomas Rae 9ct white gold and diamond ring, size P and a half, 4.5g
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
9ct gold ring set with tanzanite (AA) and diamonds, size T and a half, 2.6g
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Tomas Rae 18ct gold ring set with tanzanite (AAA), size T, 3.1g
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
9ct gold ring set with tarraco red andesine and diamonds, size S, 1.7g, and a 9ct gold ring set with a black diamond , size
R and a half, 1.6g (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
9ct gold ring set with peach sapphire, P 1/4, 1.2g, and a 9ct gold ring set with Merelani mint garnet and white zircon, size
R and a half 1.8g (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
9ct gold ring set with Zanzibar sunburst zircon and diamonds, Size U, 1.8g, and a 9ct gold ring set with umbalite, size R
3/4, 2.1g (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
9ct gold ring set with Australian blue sapphire and diamond, size U, 2.2g,
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Collection of five sterling silver rings set with gemstones, all stamped 925, including a sterling silver ring set with moldavite
and white topaz, size R 3/4, 2g, a sterling ring set with Madagascan blue apatite, size U, 2.9g, a sterling silver ring set with
diamonds, size R and a half, 3.1g, a sterling silver ring set with a red gemstone, size N, 2.9g, and a set of sterling silver
rose gold coloured stacking rings (set of three) set with diamonds, size R and a half 5g (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 312 
Collection of five sterling silver rings set with gemstones, all stamped 925, including a sterling silver ring set with Singida
Tanzanian Zircon, size X and a half, 5.9g, a sterling ring set with Australian blue sapphire, size T 3/4, 2.8g, a sterling silver
ring set with diamonds, size R and a half, 3.1g, a sterling silver ring set with Lion's Paw shell, size T and a half, 5.1g, and a
sterling silver reversible ring set with Burmese ruby and Alexandrite, size T and a half 3.9g, (5)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Sterling silver ring set with diamonds, size U, 6.3g, stamped 925 and and another sterling silver ring set with diamonds,
size R 1/2 , 3.7g, stamped 925 (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Sterling silver rose gold coloured ring set with amethyst and white topaz, size T 1/5, 2.4g, stamped 925, a pair of sterling
silver earrings set with amethyst and topaz, 1.9g, stamped 925, and a pair of sterling silver earrings set with Zambian
amethyst, 1.5g, stamped 925 (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Zambian Amethyst nugget necklace, 45.9g, clasp stamped 925, a matching Zambian amethyst bracelet, 38g, and a pair of
Zambian Amethyst earrings, 1.8g, stamped 925 (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Tiger's eye necklace, 101.9g, clasp stamped 925, a blue amethyst necklace, 31.4g and a string of cultured multicolored
baroque pearls, 65g (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Tiger's eye necklace, 100.6g, clasp stamped 925, a rose quartz necklace, 77.7g, clasp stamped 925 and a string of cultured
multicolored baroque pearls, 65g (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Sterling silver gold gilt necklace with cross pendant set with diamond and opal, 1.9g, stamped 925, and a Sterling silver
necklace with cross pendant set with diamonds, 5g, stamped 925 (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Sterling silver necklace with circular pendant set with black spinel, 8.2g, stamped 925, and two sterling silver necklaces with
cat shaped pendants set with diamonds, each 2.4g, stamped 925 (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Collection of sterling silver jewellery including a sterling silver bangle, 7.5g, stamped 925, a sterling silver chain bracelet
with clear gem stone, 1.6g, stamped 925, a sterling silver circular pendant set with diamonds, 2g, stamped 925, a "jewel of
Boudi" rose amethyst pendant with diamond, 1.7g, stamped 925, a pair of Kaori cultured pearl earrings with silver backs,
1.3g, stamped 925, a pair of sterling silver earrings set with amethyst and white topaz, 2g, stamped 925, and a Gemporia
beaded bookmark (7)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 321 
Gold Children's bracelet, a gold metal ring set with cubic zirconia and red gemstones, a sterling silver and Kaori cultured
pearl earring and pendant set, stamped 925, a set of four silver plated candlesticks, a pin badge with ship decoration, and
a collection of gold-plated jewellery including a necklace with heart shaped pendant, a bangle, a charm bracelet and a locket
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Large copper kettle similar copper feed scoop a brass rivet and eastern style sword sheath
Estimate: 35 - 45
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Harling of London mahogany inlaid wall barometer
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Debbie McGee Collection - Pair of strapwork high heel shoes as worn by Debbie Mcgee on Strictly Come Dancing with pen
marks name Debbie to inside of shoe in International Dance Shoes carry bag
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Debbie McGee Collection - Pair of glitter headphones from Ore Oduba and a photographic print of Debbie Mcgee in Strictly
Come Dancing (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Debbie McGee Collection - Large Victorian mahogany framed dressing table mirror 62cm x 30cm x 80cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Debbie McGee Collection - C19th mahogany dressing table mirror with beveled edge mirror panel on turned supports with
acorn finials with two drawers to the base on bun feet 52cm x 23.5cm x 59cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Debbie McGee Collection - set of two advertising boards for York Grand Opera House 2017 Aladdin pantomime featuring
Debbie Mcgee, selection of various Debbie Mcgee and Paul Daniels press photos, panto poster and flyers for Paul Daniels
magic shows
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Debbie McGee Collection -Debbie Mcgee Christmas card, set of 2 advertising boards for York Grand Opera House 2017
Aladdin pantomime featuring Debbie Mcgee, selection of various Debbie Mcgee and Paul Daniels press photos, panto poster
and flyers for Paul Daniels magic shows
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Debbie McGee Collection - Paul Daniels sheep "noughts and crosses" type game, part chess set, Debbie Mcgee and Paul
Daniels press photo
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 397 
Debbie McGee Collection - Pair of twin branch silver plated candle sticks H26cm, associated Paul Daniels and Debbie Mcgee
press photos
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Debbie McGee Collection - wooden boxed Japanese ceramic bowl from Kosobe-yaki pottery with inset script panel with
DA-NI-E-RU-SAMA (translates Mr Daniels) specially made for Paul Daniels on their Japanese tour
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Debbie McGee Collection - 9ct gold diamond and sapphire ring with three central oval sapphires and a border of diamonds
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Debbie McGee Collection - extremely large kingsize eiderdown bed spread and pair of matching cushions
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Debbie McGee Collection - Whiteley designers ladies hat as worn by Debbie Mcgee with associated Debbie Mcgee and Paul
Daniels press photo
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Debbie McGee Collection - boxed Philip Sommerville of London faux fur trimmed ladies black hat as worn by Debbie Mcgee
with associated press photo and hat box
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Debbie McGee Collection - Philip Sommerville of London white fur trimmed hat and matching stole/wrap as worn by Debbie
Mcgee for the switching on of York Christmas lights
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Debbie McGee Collection - Debbie Mcgees summer dress by Amanda Wakeley with chainmail effect shoulder and front detail
and summer hat by Peter Bettley London as worn by Debbie Mcgee to Royal Ascot and associated press photo
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Debbie McGee Collection - Christmas Special dress worn by Debbie Mcgee with white faux fur trim and sequin dress with
high slit with matching cape and associated press photo
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Debbie McGee collection- Bardgeware style painted county dairies galvanised milk churn with jug with painted floral design
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Debbie McGee collection Crown top chimney and a vented top chimney (A\F) (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 408 
Red leather deep buttoned Chesterfield style office chair on turned supports
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Framed and mounted set of six Tate gallery Turner prints
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Early to mid 20th C Chinese hardwood armchair with solid seat and carved back panel
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Mahogany free standing dressing table mirror with shaped mirror above two drawers to the base W43.5cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Edwardian mahogany wall mirror/shelf with carved detail 34x 73cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Gilt framed bevel edged wall mirror 65 x 101cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
19th c mahogany square tilt topped table on turned supports and another similar (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Pair of mahogany circular topped occasional tables and a similar wine table (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
Chinesehardwood nest of two recta gulag occasional tables 51 x 38x 64cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Pair of Chinese hardwood square topped occasional table with carved details and tapering supports 45.5 x 45.5 x 46cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
19th C mahogany drop leaf table with single end drawer on square tapering supports
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Reprox mahogany drop leaf sofa table and a similar drop leaf dining table (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 420 
19th C dining chair with drop in upholstered seats and carved detail to top rail an oak barley twist rectangular stool with
upholstered top, mahogany circular occasional table on ball and claw feet (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Victorian mahogany two tier occasional table on turned supports and brass casters with single drawers and three faux
drawers 49 x 39 x 74cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Gilt framed beveled edge rectangular wall mirror 74cm x 105cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Modern brushed brass style standard lamp with adjustable head
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Victorian stripped pine rectangular blanket box with hinged top 98cm x 45cm x 44cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Extremely large wicker Fortnum & Masons hamper the front branded with FMG with fastening straps and twin carry handles
67cm x 51cm x 51cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Wicker picnic basket with various cups cutlery etc and a rectangular wicker laundry basket (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Rectangular Persian style orange floor rug with repeating boarder 185cm x 128cm
Estimate: 50 - 8
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Blue and beige ground Persian pattern rug 192cm x 125cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Blue ground Persian style rug with central pattern and repeating boarder 191cm x 119cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Red blue and gold ground Persian style runner rug with 3 central medallions 332cm x 119cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 431 
Modern gilt framed beveled edged over mantel mirror 112cm x 88cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Victorian style mahogany framed bevel edged arch top over mantel mirror 112cm x 82cm and 2 other rectangular mirrors (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Copper bed warming pan, a selection of walking sticks, a shooting stick, a Japanese bamboo parasol, a lightwood walking
stick with carved cherry blossom pattern, horned walking stick etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
C19th mahogany rectangular tea caddy 25.5cm x 14cm x 16.5cm and Early C20th rectangular Chinese lacquered box (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Brass case bolt head west German barometer D21cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
20th C Oak framed toilet mirror, rectangular plate on square support W66cm H58cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Graduated pair of oak rectangular lamp tables with galleried frieze on square tapered supports with spade feet, makers
label for J Nolan, Seamer, Scarborough, W57cm D38cm H60cm max (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
C20th brass framed bevel edge mirror fire screen
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Unusual wrought metal free standing five branch candle stand with rose detail and thorn style column and curled supports
H145cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
EPNS rectangular tray with gadrooned border and twin handles (57cm x 36cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
C19th mahogany side chair with inlaid carved splat and drop in seat on square tapered supports, similar chair with railed
back (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 442 
Victorian oak breakfront wardrobe, carved with arcade lunette carved cornice and Gothic carved panels on plinth base with
ball feet W187cm D46cm H230cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Early 20th C Milner's patent double fire resisting strongbox, W51cm D35cm H36cm, external hinges (A/F)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Victorian pine blanket box, top with candle box interior on a skirted base W85cm D50cm H42cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Set of brass and cast weighing scales
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
A collection of railway reference books inc. 'Tales of the Old Railway Men' by Tom Quinn and 'A Hundred Years of Classic
Steam' by Colin Garratt
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Collection of framed and unframed boxing photographs and prints including: framed photograph of Mohammad Ali,
paleographic photograph of Mohammed Ali, Amir Khan poster (20)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Box of various photographic accessories etc including: Olympus Trip AFMD camera, table top tripod, kodak film, Tasco
15-45 x telescope etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
A selection of various camera equipment, a Sony F385 video camera, Minolta SRT100, a Panasonic Lumix G1, Pentax P30T
and 28-70 lens etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Jodie Kidd Collection - Art Deco table lamp with oval marble base with bronzed figure of a swan and chrome single branch
with an adjustable head H24cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
The Jodie Kidd Collection - collection of assorted silver plated and pewter and other trophy cups, rose bowls, trophies etc.
mostly related to equestrian sports won by various members of the Kidd family and associated persons (Qty)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Jodie Kidd Collection - Silver plated wine cooler with lift out liner H23.5cm CH11- Salzburg 1970
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 453 
"Greater London Council Youngs Brewery Jumping Championship" silver hallmarked covered trinket box and a "Riding
International" trophy with enamel British flag to front
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Jodie Kidd Collection - "All England Jumping Course Hickstead-The British Driving Derby Trophy" Presented by
W.D.&.H.O.Wills 1962
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Jodie Kidd Collection - "Taunton Jumping Festival-Tony Collings Memorial Challenge Cup" trophy by Edward Barnard & Sons
Ltd, London, 1928 H34cm 23ozt
Estimate: 200 - 250
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Jodie Kidd Collection - "Ted Warner-Perpetual-Challenge Cup-Open Jumping trophy" by George Nathan & Ridley Hayes,
Chester, 1906 H29cm 17.5ozt
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Jodie Kidd Collection - "The Whitbread Challenge Cup for The Taunton Jumping Festival" trophy H21.5cm 16.4ozt
Estimate: 150 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
Jodie Kidd Collection - Edwardian three-piece silver plated tea set by Daniel & Arter and a silver plated coaster
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Jodie Kidd Collection - Pair of Japanese blue and white plates decorated with foliage and birds with impressed marks to the
reverse D31cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Jodie Kidd Collection - Set of 12 Richard Ginori of Italy dinner plates with central image of various fish, further figures to
the border and gilt edging D26cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
Jodie Kidd Collection - Set of fourteen fish pattern plates, two similar shell shaped sauce boats and stands with impressed
marks for Bodley
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Jodie Kidd Collection - cased Barucci ball point pen as used by Jodie Kidd
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Jodie Kidd Collection - Edwardian brass four sectional stick stand (lacking drip tray) H54cm L47cm W20cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 464 
Jodie Kidd Collection - Chinese style hardwood single drawer low occasional table 58.5cm x 43cm x 53cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
Jodie Kidd Collection - C19th/C20th stained pine storage box with hinged sloped top and twin carrying handles with front
bracket supports 64cm 37cm 48cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
Jodie Kidd Collection - early C19th mahogany chest of three short drawers with fluted column supports on raised bracket
feet with cross banded detail to the top and panelled sides (A/F) (former property of Lord Beaverbrook) 68cm 56cm 94cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
Jodie Kidd Collection - Early C20th oval cushion mirror with central panel flanked by eight etched panels 51cm 77cm (1panel
A/F)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
Jodie Kidd Collection - Early to mid C20th gilt wood Baroque style standard lamp H145cm (formerly in Lord Beaverbrook's
house)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
Jodie Kidd Collection - C19th small oak cabinet enclosed by two paneled doors enclosing shelved interior on raised bun feet
(lacking one foot) (A/F) 62cm 25cm 72cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
Jodie Kidd Collection - C19th child's rocking crib, a C20th ladder back chair, a C19th country style chair with solid seat (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
Jodie Kidd Collection - Early C19th oak dresser base with three drawers above three faux drawers and two paneled
cupboard doors, with further paneled detail to the sides (A/F) 172cm 49cm 90cm (Former property of Lord Beaverbrook)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
Jodie Kidd Collection - Cased Cooper Bros & Sons. of Sheffield antler handled large and small carving sets with sharpening
steel
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
Jodie Kidd Collection - Pair of red leather horse riding polo boots
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
Jodie Kidd Collection - Concord British Airways 24th October 2003 brochure pack for passengers on the last New York to
London Concord flight as issued to Jodie Kidd (water damage to outer cover)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 475 
Jodie Kidd Collection - selection of various assorted sunglasses from Jodi Kidd including Achette, Chanel, Bolle, Gucci, Prada
etc and a box of various sunglasses cases
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
Jodie Kidd Collection - large selection of various fashion brand sunglasses including Ray-Ban, Gucci, Diesel etc
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
Jodie Kidd Collection - pair of early C20th French spelter figures (A/F on turned marble bases, spirit kettle, oil lamps, hand
bell, twinned branch wall light etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
Jodie Kidd Collection - pair of early C20th decorative halberds with shafts (A/F)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
Jodie Kidd Collection - selection of circular glass ice plates, 2 side dishes, wedgwood jug and a Dalton figure
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
Six pieces of black Carlton Ware with apple blossom design including vases, water jug etc, an Arthur Wood ceramic blue
and white basket (7)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
Set of eight Wedgwood "The Legend of King Arthur" and set of nine Russian commemorative plates of Russian Legends, all
boxed (2 boxes)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
Wiltshaw & Robinson Carlton Ware black ground bowl hand painted with apple blossom with gilt edge, and matching
Wiltshaw & Robinson graduating bowls, dish etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
Royal Doulton Camelot pattern T.C 1016 twenty four piece dinner service
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
WITHDRAWN - Boxed mid 1960's dolls china tea service, boxed C20th French porcelain headed doll H40cm, and five other
boxed porcelain dolls
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
Two C20th oriental blue and white vases, H37cm max, C20th Chinese blue and white ginger jar, Masons "Fruit Basket"
sepia print ware ginger jar H11cm and other decorative ceramics
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 486 
WITHDRAWN - John Smiths, Tadcaster Brewery "The Royal Wedding Ale", Samuel Smith's "Winter Welcome" 1993 - 1994
ale, and other unopened beers and lagers
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
1950s framed montages of HRM Queen Elizabeth II reviewing troops, slides, bakelite slide viewer, vintage wicker basket
with contents including a letter tidy, alarms clocks etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
Late C20th hexagonal baluster Japanese satsuma ware vase, decorated with warriors, highlighted in gilt H46cm and a C20th
Chinese porcelain ginger jar decorated with Mongolian horseman and foot soldiers four character mark to base H20cm (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
Late C19th early C20th gallery tray with inset ceramic center, Edwardian dessert dish on silver plated stand and a collection
of other silver plated tableware
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
Vintage Darling Spezial electric sewing machine in fitted carrying case and an as new pink suede jewellery box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
Early to mid C20th mahogany 4 sided bookcase/cabinet
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
Victorian three piece suite comprising two seat sofa, wing back armchair and low armchair
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
Early C20th country house style two seat sofa, drop end sofa, a pair of matching armchairs and three similar
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
3 various Edwardian country house style upholstered armchairs on square tapering mahogany supports with brass casters
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
C19th mahogany cased wall barometer
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
Edwardian mahogany frame 2 seat settee on pad feet
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 497 
Two nests of mahogany occasional tables, Two foot stools and a pair of heals mahogany dining chairs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
Victorian mahogany stool with upholstered top with X shaped supports with bobbin turned stretcher (A/F)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
Edwardian mahogany dressing room stool with low back and sides on square supports with inlay detail
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
Edwardian mahogany framed armchair with upholstered seat back and arms
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
Late Victorian mahogany framed dressing room chair with upholstered seat and arms with carved details and pierced rear
splat
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
Elm ladder back rush seated rocking armchair with forge made metal rockers
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
Victorian mahogany framed armchair with elaborate carved detail on turned supports
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
Red leather Chesterfield style wing backed chair
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
Retro C. 1950's kitchen cabinet with 2 upper glazed doors with 2 short drawers above 2 cupboard doors full front and 2
cupboard doors to the base
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
Walnut cased upright piano marked the Carlton model
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
Globe drinks cabinet with lift up top with fitted interior, glasses and ice bucket on barley twist supports
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
Victorian beech and elm stickback kitchen armchair on turned supports
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 509 
Meredew chest of three drawers, painted white and orange W71cm D40cm H71cm and a modern bedside table with one
drawer painted white and green W46cm D33cm H54cm (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
C19th mahogany chest of three drawers on bracket feet W66cm D51cm H72cm and a Will.IV mahogany dining chair on
lobed supports with drop in feet (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
Large Geo.III mahogany chest of two short and four long graduated cock beaded drawers with brass flower basket oval
handles (cut to sides) D53cm H131cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
C20th rectangular long stool, upholstered in Liberty type print on barley twist supports joined by stretchers W120cm D39cm
H40cm, set of four bleached oak dining chairs with bobbin backs and drop in seats on square supports joined by stretchers
(7)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
Parker Knoll country house style two seat sofa upholstered in Regency type stripe W205cm D100cm H80cm, pair of
matching armchairs, all on turned supports with brass sockets and casters (3)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
Set of pine two tier open bookshelves with shaped cornice and panelled back on plinth base W122cm D23cm H107cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
Oak wainstock style chair with carved detail to the front and back
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
Victorian walnut wardrobe with single mirror door and floral carved panels on a plinth base W113cm D50cm H210cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
Geo. I style rectangular walnut footstool with upholstered drop in seat W66cm D34cm H24cm, nest of two oak ocassional
tables W40cm D36cm H42cm and a small oak lamp table on bobbin twist supports (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
Nest of two hardwood Chinese style tables on carved supports
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
Chinese style hardwood telephone table with carved front drawer on square supports with cushion
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 520 
Rav Wilding Collection - Life size card board cut out of Rav Wilding
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
Edwardian ash dressing chest with arched mirror above two freize drawers and three long drawers, on bracket feet W92cm
D50cm H160cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
Set of four Italian Arrben dining chairs, curved chrome metal frames with black leather seat and backs (4)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
Rav Wilding Collection - Geo. V 1912 gold half sovereign ring in 9ct gold mounts with scroll detail
Estimate: 280 - 320
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
Rav Wilding Collection - set of 6 Tetley teaspoons, mother of pearl handle butter knives, silver plated sugar tongs etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
Large cream painted pew type bench seat with panelled back on shaped end supports W215cm D50cm H94cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
Rav Wilding Collection - C 1960's/70's Sasha doll with brunette hair and rose pattern dress
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
Rav Wilding Collection - Sasha Doll with additional clothes and Sasha catalogue, doll with blonde hair
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
President quartz wall clock, B.Ford (British late C19th) 'Before Codbeck near Sheepwash,' oil on board, signed, 44.5cm x
34.5cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
Rav Wilding Collection - Elaborate gilt framed wall mirror D135cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
Rav Wilding Collection - Extremely large modern framed rectangular wall mirror W94cm L190cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
Rav Wilding Collection - Rectangular coffee table with single drawer (A/F) W55cm L90cm D45cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 42 of 46

Ryedale Auctioneers - Home Interiors & Collectables Sale - Starts 17 Sep 2021



Lot 533 
Large French pewter double litre measure in the form of a flagon, cylindrical body with hinged cover, multi touch marks
and handle stamp H22cm, a Victorian EP tea pot (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
20th C set of four Racing prints after Howitt, glass biscuit barrel with silver plated rim, two West German Art pottery vases,
Kodak Brownie 127 Bakelite camera
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
Rav Wilding Collection - Canvas print of Rav Wilding performing the Full Monty W41 L31 cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
James Ward: 'Poultry Market' and 'Preparing for Market,' pair of C19th coloured engravings (W61.5cm x H53.5cm), W.
Hamilton ' The Morning' and 'The Evening,' pair of C19th oval coloured engravings and another C19th engraving depicting a
stable scene
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
Rav Wilding Collection - framed contemporary oil on canvas of Buddhas face signed POL W70 1/2cm L621/2 cm including
frame
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
Box of various glassware including water jug with painted flamenco design and a set of six matching glasses etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
Rav Wilding Collection - Modern oil on canvas signed POL of ballerina on chair in gilt frame W66 1/2cm L76cm including
frame
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
1930's paragon twenty piece tea service with registered design no.744170, Coal port Jardinière, two C20th Emery pattern
wall plates, set of 4 Royal Doulton "as once they worked the land" limited edition wall plates, other Royal Doulton limited
edition wall plates and other decorative ceramics (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
Rav Wilding Collection - Framed and mounted signed limited edition Terry Bradley print no 102-250 "Girl with Love Tattoo"
W90cm L90cm including frame
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
Rav Wilding Collection - Framed and mounted signed limited edition Terry Bradley no. 29/250 "Manhattan Dancer" W65cm
L98cm including frame
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 543 
Victorian Howard of Sheffield, silver plated three-piece bullet shaped tea set, early C20th ebony tray with EPNS gallery, and
other plated items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
C20th Dresden style bisque decorative sleigh ornaments, decorated with young ladies and putti, C20th Dresden style bisque
group of a dancing couple, Coronation commemorative ceramics, Victorian biscuit barrel with silver plated handle, similar
shell shaped dish and other decorative ceramics (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
Rav Wilding Collection - Hugo Boss black leather jacket worn by Rav in first TV series
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
Burgess & Leigh Ltd Burleigh Ware Acorn ware jug, teapot, cruet and other Burleigh Ware table ceramics
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
Collection of matchbox labels, matchboxes, cigarette and cigar boxes etc (some framed)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
Collection of framed advertising posters for various theatrical productions including Are You Lonesome Tonight, Beethoven's
Tenth, and Bruce Forsyth's Travelling Music Show
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
Rav Wilding Collection. Tudor Black Bay 41mm GMT automatic Chronometer wristwatch. 
Stainless steel case with rotating bezel on Tudor Jubilee bracelet.
Model number 7980RB, serial number Q421978
Complete with original box, instructions, tag and guarantee
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
Vintage Rolex Oyster cased back opening tool 28.3mm-29.5mm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
Two Victorian boned handled pocket watch winders with hexagonal bodies and turned ends, and vintage pin vices
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
Eight Victorian boxwood horologists - watchmakers lidded storage containers, Victorian turned ivory horologists -
watchmakers container with screw off lid and a collection of other vintage watchmaking tools
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 553 
Victorian handheld watchmakers vice with barley twist handle, wristwatch movement holder and other watch/clock related
tools
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
Moore & Wright micrometre, Moore & Wright outside calliper, pair of odd leg callipers, assorted watch keys, watchmakers
tweezers and other watch related items (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
NSK cased micrometre Bergeon 2249 brass plug set and a book relating to micrometres, slide gauges and callipers
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
Five new 21ft long cased gut line, phosphor bronze 21ft long cased line, three as new fusee mantel clock main springs,
fusee chain, 30 hour long case clock chain mild steel bars (suitable for pendulums), brass offcuts and other horological
related clock parts
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
Pair of brass fusee barrels, pair of fusee's, long case suspension springs and blocks, long case clock hands, and other
horological related parts including brass hinges and locks, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
Vintage watchmaking tools, including files, long cased clock escapements, blanks, watchmakers brooches and other related
items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
Small record 11 anvil, record 50 vice, Chronos dividing head and a mainspring winder (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
C S cased Jacot Tool, cased BA tap and die set and turn of the century mahogany box with divided interior containing
watch hair springs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
Vintage cased staking-riveting tool and other vintage horological/watchmakers tools
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
Early C19th 30 hour long case clock dial with applied silvered chapter ring and cast spandrels, set of C19th cast spandrels,
five pillar long case clock back and front plate, two fusee mantel clock movements and other clock related items including
wheels, hands, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 563 
Five long case clock weights, five long case clock bells, four long case clock pendulums, and a steel pendulum rod
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
"Britten's" watch & clock makers handbook, dictionary and guide, Brian Loomes clock makers of Northern England, and a
collection of other related clock books, some provincial
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
"Britten's old clocks and watches and their makers" 8th edition George White "English Lantern Clocks" and a collection of
other horological related books
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
Anthony Bird "English House Clocks 1600 - 1850", R W Symonds "Thomas Tompion" Derek Roberts "English Precision
Pendulum Clocks" and a collection of other clock and horological related reference books
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
Kidds, Malton, Early C19th 30 hour long case clock movement with square painted dial W33cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
Robert Bartliff (Yorkers Gate) Malton late C18th early C19th 30 hour long case clock movement with painted break arch dial,
top section set with sailor and his girlfriend with sailing boat W30.7cm H43.7cm (movement possibly complete)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
Emco Unimat 3 clock makers lathe, electrically operated on stand, bed length 29.5cm complete with 3 jaw chuck, centre
and other accessories
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
Early C20th watch makers lathe with associated collets, complete with electric motor and foot controller L35.5cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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